
Ãàáàðèòíûå ðàçìåðû ðîëëåòíîé ïðîòèâîìîñêèòíîé ñèñòåìû ÊÎÍÒÓÐ W1 
ðàññ÷èòûâàåì ñëåäóþùèì îáðàçîì:

Çàìåðÿåòñÿ ðàçìåð ñâåòîâîãî ïðîåìà ïî øèðèíå (ðàçìåð B), ê íåìó ïðèáàâëÿåì 76 ìì (ïî 
38ìì ñ êàæäîé ñòîðîíû). Â ñëó÷àå, åñëè ðàçìåð À èëè Ñ ìåíüøå 38 ìì, òî ïðèáàâëÿåì 
ñêîëüêî åñòü ñ êàæäîé èç ñòîðîí, íî íå ìåíüøå 10 ìì, ëèáî äëÿ ñèììåòðè÷íîñòè ìîæíî 

äîáàâèòü ðàâíîå ðàññòîÿíèå ñ êàæäîé èç ñòîðîí. Òàêèì îáðàçîì,  ãàáàðèò èçäåëèÿ ïî  
øèðèíå = B+76 èëè B+À+Ñ.

!Ðàçìåð èçäåëèÿ ïî âûñîòå âûñ÷èòûâàåòñÿ àíàëîãè÷íûì îáðàçîì. Ê ðàçìåðó ñâåòîâîãî 
ïðîåìà ïî âûñîòå ïðèáàâëÿåòñÿ 63 ìì (43 ìì ñâåðõó è 20 ìì ñíèçó), ëèáî ðàçìåð D, ðàâíûé 
ðàññòîÿíèþ îò êðàÿ ñâåòîâîãî ïðîåìà ñâåðõó äî îòêîñà ïëþñ 20 ìì ñíèçó. 

     Ñëåäîâàòåëüíî, ãàáàðèòíûé ðàçìåð èçäåëèÿ ïî âûñîòå ðàâåí Í = Å+D+20.

        Ðåêîìåíäàöèè ïî çàìåðó è ìîíòàæó
ðîëëåòíîé ïðîòèâîìîñêèòíîé ñèñòåìû “Êîíòóð W1”
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Ðèñ.5

Ïîðÿäîê ñáîðêè è ìîíòàæà

!Ðàñïàêîâàòü èçäåëèå:              
    ðàñêðóòèòü ñòðåé÷ (ïëåíêó), 
    èçâëå÷ü çàãëóøêè è                          
    êîìïëåêò êðåïåæíûõ äåòàëåé.

!Äîñòàòü èç íàïðàâëÿþùèõ  
   ôèêñèðóþùóþ ïëàíêó âìåñòå  
   ñî ùåòêîé, êîòîðàÿ    äîëæíà 
   áûòü âñòàâëåíà â ïàç ïëàíêè.

!Âñòàâèòü àððåòèð â íàïðàâëÿþ- 
    ùóþ (ðèñ.1).Îáðàòèòü âíèìà-  
    íèå íà ïðàâèëüíîñòü ïîëîæå-   
    íèÿ àððåòèðà (ðèñ.2).

!Âñòàâèòü íàïðàâëÿþùóþ â   
    íîæêó êðûøêè êîðîáà, îáðà-
    òèòü âíèìàíèå íà ïîëîæåíèå 
    îòâåðñòèÿ â íàïðàâëÿþùåé 
    (Ðèñ.3).

!Çàñâåðëèòü îòâåðñòèå ñâåðëîì   
    äèàìåòðîì 3-4 ìì íà  ðàññòîÿ-  
    íèè 8 ìì îò âåðõíåãî êðàÿ íà-  
     ïðàâëÿþùåé (ðèñ.4).

!Çàôèêñèðîâàòü íàïðàâëÿþùóþ 
    ïðè ïîìîùè òÿãîâîé  çàêëåï-
    êè. Òàêèì æå îáðàçîì çàêðå-  
    ïèòü âòîðóþ íàïðàâëÿþùóþ.

!Âñòàâèòü ôèêñèðóþùóþ   
    ïëàíêó â íàïðàâëÿþùóþ 
   (ðèñ.5), îáðàòèòü âíèìàíèå íà  
    óæå çàñâåðëåííûå â íèõ 
    îòâåðñòèÿ.

!Çàêðåïèòü ôèêñèðóþùóþ  
    ïëàíêó è íàïðàâëÿþùóþ ïðè 
    ïîìîùè òÿãîâûõ çàêëåïîê 
   (ðèñ.6).

!Çàñâåðëèòü â êàæäîé íàïðàâ-            
   ëÿþùåé ïî 2 îòâåðñòèÿ  
   (ðèñ.7). (Åñëè äëèíà íàïðàâëÿ-
   þùåé áîëüøå 1500ìì çàñâåð- 
   ëèòü 3 îòâåðñòèÿ).
   Äèàìåòð îòâåðñòèé:
   âî âíåøíåé ÷àñòè íàïðàâëÿþ-   
   ùèõ - 8,7ìì, 
   âî âíóòðåííåé ÷àñòè - 4ìì. 
!Çàêðåïèòü èçäåëèå íà ðàìå 
    îêíà ïðè ïîìîùè ñàìîðåçîâ 
     (ðèñ.8).
!Çàêðûòü âíåøíèå îòâåðñòèÿ
     çàãëóøêàìè (ðèñ.9).
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Ðèñ.7

Âîçìîæíûå íåèñïðàâíîñòè è

    ñïîñîáû èõ óñòðàíåíèÿ

Ñåòêà ïîëíîñòüþ

 íå ñìàòûâàåòñÿ

 â êîðîá

-  Ïðîâåðèòü ïðàâèëüíîñòü  

    óñòàíîâêè àððåòèðîâ

                 (Ñì. ðèñ.2 íà îáîðîòå);

-  Ïðîâåðèòü ïàðàëëåëüíîñòü 

    íàïðàâëÿþùèõ;

-  Ïðîâåðèòü íàòÿæåíèå ïðóæèíû 

    âîçâðàòíîãî ìåõàíèçìà, ïðè 

    íåîáõîäèìîñòè ïîäòÿíóòü åå 

   (ñíÿòü çàãëóøêó íà ïðàâîé  

    ñòîðîíå êîðîáà è ïëîñêîé  

    îòâåðòêîé íàêðóòèòü ïðîòèâ 

    ÷àñîâîé ñòðåëêè

    (22 îáîðîòà îòâåðòêè ðàâíî  

                       îäíîìó îáîðîòó âàëà)).      

Ñåòêà 

íå ôèêñèðóåòñÿ 

â çàêðûòîì 

ïîëîæåíèè

- Ïðîâåðèòü ðàáîòîñïîñîáíîñòü 

   ðó÷åê- çàùåëîê, äëÿ ÷åãî 

   îòâåñòè ðó÷êè â êðàéíåå 

   ïîëîæåíèå è îòïóñòèòü, ðó÷êè 

   äîëæíû âåðíóòüñÿ â èñõîäíîå 

   ïîëîæåíèå ïîä âîçäåéñòâèåì 

   âíóòðåííåé ïðóæèíû. 

   Åñëè îäíà èç ðó÷åê íå âîçâðà- 

   ùàåòñÿ â èñõîäíîå ïîëîæåíèå 

   íåîáõîäèìî:

! âûíóòü àððåòèð, 

! âûíóòü ðó÷êó è ïðóæèíó,

! âñòàâèòü  ðó÷êó â îêîíå÷íóþ                  

     ïëàíêó,

! âñòàâèòü ïðóæèíó äî ùåë÷êà

! âñòàâèòü àððåòèð,

! ïðîâåðèòü ðàáîòîñïîñîáíîñòü  

     ðó÷êè.   

-  Ïðîâåðèòü ïðàâèëüíîñòü   

    óñòàíîâêè ôèêñèðóþùåé 

    ïëàíêè (âîðñîì ê îêíó) è åñòü  

    ëè åå âûãèá, åñëè åñòü  

    óñòðàíèòü.       

 Êîìïëåêò ïîñòàâêè:

- èçäåëèå â ðàçîáðàííîì ñîñòîÿíèè.
- ìîíòàæíûé êîìïëåêò (4 çàêëåïêè,4 çàãëóøêè,4 
ñàìîðåçà)
    Èíñòðóìåíòû íåîáõîäèìûå äëÿ ìîíòàæà:
- äðåëü èëè øóðóïîâåðò àêêóìóëÿòîðíîãî òèïà
- çàêëåïî÷íèê äëÿ òÿãîâûõ çàêëåïîê
- îòâåðòêà
- ñâåðëà äèàìåòðîì 8,7ìì è 4ìì, èëè ñâåðëî 
êîìáèíèðîâàííîå.
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